
       Анализ анкет получателей социальных услуг  

в стационарном отделении социальной реабилитации 

несовершеннолетних ГУ ТО СРЦН №3 за 1 квартал 2024 года 

 

АНКЕТА 

 «Отношение воспитанника к Центру» 

№ 

п/п 

Вопрос А Б В Г Д 

1 Много ли в Центре 

мероприятий, которые тебя 

радуют и ты ожидаешь их с 

нетерпением?  

15 10  2  

2  Имеются ли у тебя награды, 

благодарности за участие в 

досуговых 

мероприятиях, праздниках, 

конкурсах? 

7 20    

3 Можно ли сказать, что ты всегда 

найдешь взаимопомощь в 

Центре? 

19 6 1 1  

4 Если говорить в в целом, 

нравится ли тебе занятия, 

проводимые в Центре? 

13 10  3 1 

5 Нравится ли тебе как тебя кормят 

в центре? 

18 9    

6 Есть ли у тебя любимая игрушка 

в Центре (игра)? 

22 1 4   

7 Нравится ли тебе какая 

обстановка (мебель, интерьер) в 

комнате вашей группы?  

26 1    

8 Есть ли в Центре такое место, где 

ты можешь хранить свои личные 

вещи? 

20 4 3   

9 Если твоя одежда испачкалась, ты 

ее сразу можешь заменить? 

26  1   

10 Нравится ли тебе в Центре? 13 11 3   

 

В анкетировании принимали участие 27 воспитанников, находящихся на 

обслуживании в стационарном отделении социальной реабилитации 

несовершеннолетних в 1 квартале 2024 года. В опросе приняли участие 27 человек,  

из них 4 дошкольника. 



2 

Выводы: 

В Центре 93% несовершеннолетних удовлетворены условиями проживания. 

7% воспитанников затруднялись ответить нравится ли им условия проживания.  

70% детей всегда могут найти взаимопомощь в Центре, лишь  22%  не всегда 

обращаются за помощью и  затрудняются ответить 8 % детей.  

74%  воспитанников имеют место, где можно хранить личные вещи и могут 

сразу заменить испачкавшиеся вещи, сдав их в прачечную или постирав ее на 

группе в стиральной машине.  

 На вопрос, нравится ли тебе как тебя кормят в центре? 67% воспитанников 

ответили да, всегда. И лишь 33% , утверждают , что им нравится, но не всё. 

 96% воспитанников нравится обстановка (мебель, интерьер) в комнате, в 

группе, лишь 4% (1 чел.) ответил, что всё равно. 

 Результаты опроса показывают, что 48% воспитанникам нравится в Центре, 

41% воспитанникам, нравится,  но  хочется домой и 11% сомневаются нравится им 

или нет( иногда нравится, иногда нет). 

В целом, воспитанникам нравится в Центре, они считают, что для них 

достаточно организовано мероприятий.  

 


